COMPAÑIA DE TAXIS CONVENCIONAL 24 DE FEBRERO S.A. COTAVFE

R.U.C.: 2490006322001 Calle Atahualpa – Primera - S/N Santa Elena – Ecuador

NOTAS A LOS ESTADOS FINANCIEROS 2019

La COMPAÑIA DE TAXIS CONVENCIONAL 24 DE FEBRERO S.A. COTAVFE se constituyó el 05 de Enero del 2012.

La COMPAÑIA DE TAXIS CONVENCIONAL 24 DE FEBRERO S.A. COTAVFE se dedica a: ACTIVIDADES DE TRANSPORTE COMERCIAL DE TAXIS CONVENCIONAL.

DETALLE DE CUENTAS

A.-ACTIVOS

- a) El saldo al 31 de Diciembre del 2019 asciende a \$4.745,88 en la cuenta CAJA-BANCOS.
- b) Al 31 de Diciembre del 2019 existen cuentas por cobrar socios por \$ 6.892,00
- c) En lo que respecta a PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPOS se mantienen los siguientes saldos al 31/12/2019.

PROPIEDAD PLANTA Y EOUIPOS

Total	\$45.174,15
(-) Depreciación acumulada	450,00
Equipo de Cómputo	500,00
Edificios/Construcciones	21.124,15
Terrenos	\$24.000,00

B.-PASIVOS

 a) Se mantiene una deuda a corto plazo con proveedores de construcción, organismo de control y servicios prestados por la cantidad de \$3.049,44. b) COMPAÑIA DE TAXIS CONVENCIONAL 24 DE FEBRERO S.A. COTAVFE no mantiene deudas a LARGO PLAZO con ningún acreedor de bienes o servicios.

C.- PATRIMONIO.

a) CAPITAL SOCIAL.- AL 31 de Diciembre del 2019 el capital social es de \$800,00 OCHOCIENTOS DÓLARES DE LOS ESTADOS UNIDOS AMÉRICA; está constituido por OCHOCIENTAS ACCIONES a un valor nominal de UN DÓLAR CADA UNA.

D.- INGRESOS

 a) Durante el año 2019 la compañía DE TAXIS CONVENCIONAL 24 DE FEBRERO
S.A. COTAVFE tuvo ingresos por aportes de socios para gastos administrativos por \$ 25.080,00

E.- EGRESOS/DEDUCCIONES

a) Se incurrió en gastos operativos para el funcionamiento de la COMPAÑIA DE TAXIS CONVENCIONAL 24 DE FEBRERO S.A. COTAVFE tiene como principio para este tipo de reconocimiento el principio de devengado.

Atentamente,

MARIUXI MARQUEZ SANCHEZ

Gerente General

VICTOR YAWIER RAMIREZ GONZABAY

Contador

Reg. Prof. G.12.957